
 

 

                                     

 
București, 9 mai 2025 

 

Târgul de Carte Gaudeamus Radio România 

Ediția Oradea 2025 ● 14 – 18 mai ● Piața Unirii 

 

Târgul de Carte Gaudeamus Radio România își va deschide porțile în Piața Unirii din Oradea, 

miercuri, 14 mai, pentru cea de a unsprezecea ediție găzduită în orașul de pe malul Crișului Repede. 

Evenimentul va avea loc în perioada 14 – 18 mai și este organizat de Radio România (prin echipa 

Gaudeamus și Radio România Cluj) și Visit Oradea (Asociația Pentru Promovarea Turismului din 

Oradea și Regiune), partener tradițional al acestei etape a Caravanei Gaudeamus, cu sprijinul 

Primăriei Municipiului Oradea. 

Târgul va fi deschis între orele 10.00 și 20.00, în zilele de miercuri, joi și duminică, și 10.00 – 

21.00, vineri și sâmbătă, iar accesul publicului va fi gratuit.  

Deschiderea oficială a ediției va avea loc miercuri, 14 mai, la ora 12.00. 

Președintele de onoare al acestei ediții va fi domnul prof. univ. dr. Ion Simuț, reputat cadru 

didactic universitar, critic și istoric literar. 

Iată câteva dintre reperele aceste ediții, care, din punctul de vedere al anvergurii, egalează 

recordul stabilit anul trecut (780 mp): 

- peste 60 de branduri reunite în 45 de standuri, printre care figurează cele mai prestigioase 

edituri și agenții de difuzare de carte românească și străină; oferta editorială este completată cu o 

generoasă selecție de jocuri educative și muzică de calitate; 

- mii de titluri din diverse domenii de editare, pentru toate vârstele și gusturile, o parte dintre 

acestea fiind apariții recente, încă indisponibile în rețelele de difuzare; 

- evenimente editoriale – lansări și prezentări de carte, întâlniri cu scriitorii, ateliere organizate în 

colaborare cu Asociația Pro Bambini din Oradea, partener al acestei ediții; 

- concursuri cu premii în cărți, vouchere pentru achiziția de carte de la târg, oferite de Lions 

Club Oradea și Rotary Club Oradea Insignis și vouchere oferite de Restaurant Shanghai Catering; 

concursurile se vor desfășura pe pagina Facebook Radio România Gaudeamus, în perioada 14 - 18 mai; 
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- proiecte și campanii sociale derulate cu prilejul târgului în colaboare cu Rotary Club Oradea 

Insignis, partener tradițional al evenimentului, având ca obiective creșterea gradului de conștientizare, în 

rândul publicului, a problemelor specifice persoanelor cu deficiențe locomotorii și încurajarea acestora să 

participe la astfel de evenimente; 

Ca și la celealte târguri din cadrul Caravanei Gaudeamus Radio România organizate în ultimii ani, 

toate standurile găzduite în Piața Unirii se regăsesc în format virtual pe website-ul 

www.gaudeamus.ro. 

Partenerii ediției: Lions Club Oradea, Restaurant Shanghai Catering, Rotary Club Oradea 

Insignis, LEMS Oradea, Asociația Pro Bambini din Oradea, Info Oradea.  

Pentru mai multe informații, vă invităm să vizitați website-ul www.gaudeamus.ro.  

 

Persoană de contact: Connie Chifor (0745 109.649; cornelia.chifor@radioromania.ro)  
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